
1/6

Vedoucí kolotoče Říj 18, 2024

Ruský voják odhalil přítomnost vojáků KLDR v prostoru základny 127. motostřelecké
divize Východního vojenského okruhu Ruské federace! Rovněž odtamtud uniklo
video z výdejky ruské bojové výstroje “Ratnik” severokorejským vojákům!
Rozmístění vojáků KLDR v Rusku již potvrdila jihokorejská rozvědka NIS a jde prý o
přelom ve vývoji konfliktu na Ukrajině!
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Ruský voják odhalil přítomnost vojáků KLDR v prostoru základny 127. motostřelecké divize Východního vojenského okruhu
Ruské federace! Rovněž odtamtud uniklo video z výdejky ruské bojové výstroje “Ratnik” severokorejským vojákům! Rozmístění
vojáků KLDR v Rusku již potvrdila jihokorejská rozvědka NIS a jde prý o přelom ve vývoji konfliktu na Ukrajině!

Je to neuvěřitelné, ale jen pár hodin po výrocích Volodymyra Zelenského v Bruselu o tom, že buď bude
Ukrajina v NATO, anebo si pořídí znovu jaderné zbraně, došlo k okamžité odpovědi z Moskvy, i když
logisticky a časově ta operace proběhla a byla naplánována dříve, ale na tom vlastně už nesejde. Zatím
neidentifikovaný voják Ruské armády na Dálném východě natočil a publikoval video skupiny
severokorejských vojáků na ruském území.

Jihokorejská tajná služba NIS odhalila [1], že zveřejněné záběry byly natočeny v Sergejevce v
Přímořském kraji, kde je dislokována 127. motostřelecká divize Východního vojenského
okruhu Ruské federace. Potvrzuje to nejen logo divize nalepené na bráně posádky, kterou voják
neopatrně natočil, ale rovněž podle Google Maps bylo potvrzeno, že záběry opravdu dokonale sedí a
pochází ze Sergejevky. Fotky máte v galerii o dva odstavce níže.
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Ruský voják natočil útvar vojáků KLDR v Sergejevce v Přímořském kraji na Dálném východě!

Natačení vojenských posádek, vojáků a útvarů je přísně zakázáno v Ruské armádě a voják, který to
natočil, bude mít opravdu velký průser. Ukrajinská GUR Kyrylo Budanova již vojákovi poděkovala, že díky
jeho videu má Ukrajina důkaz o svých slovech, že Putin pozval do specky na Ukrajině vojáky od Kima. A
to není všechno. Severní Korea totiž 16. října informovala [2] o mobilizaci 1,4 milionu občanů, kteří chtějí
prý vášnivě bojovat ve “svaté válce” a zničit nepřátele. Informovala o tom agentura KCNA. Podle agentury
se mladí lidé houfně hlásí kvůli tomu, že Jižní Korea vypouští drony, které shazují letáky nad
Pchjongjangem.

KLDR zahájila mobilizaci a ihned po ní se objevili vojáci KLDR v Přímořském kraji v Rusku

“Mládež je odhodlána zúčastnit se svaté války, aby zničila nepřítele zbraněmi revoluce… Podle
dostupných údajů se 14. a 15. října přihlásilo více než 1,4 milionu zástupců mládežnických lig,
stejně jako mládeže a studentů po celé zemi k dobrovolnému vstupu do Korejské lidové armády
nebo k návratu do jejích řad,” uvádí se ve zprávě. KCNA konstatuje, že mládež a studenti po celé zemi
podepsali petice o vstupu do armády nebo o návratu do ní a slíbili, že “zjistí vztahy s odpornými maniaky
a zločinci a podříznou jim hrdla“. Níže jsou fotografie dokazující umístění posádky v Sergejevce, kde bylo
video s vojáky KLDR natočeno.

Identifikace posádky v Sergejevce
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Jenže jihokorejská tajná služba NIS tvrdí, že tato mobilizace
není určena pro přípravu k válce s Jižní Koreou, ale jako
mobilizační kontingent pro válku na Ukrajině. Ihned po této
mobilizaci totiž začaly první útvary armády KLDR proudit do
Přímořského kraje v Rusku na Dálném východě a korejští vojáci
dostávají kompletně celou ruskou výstrojovou sadu “Ratnik” a
mají projít výcvikem pro zahájení bojů na Ukrajině, ale teoreticky
v případě eskalace konfliktu i v celé Evropě. Došlo totiž k
druhému úniku videa, zřejmě z kasáren v Sergejevce, kde
záběry zachycují korejské vojáky během tzv. výdejky, tedy při vydávání výstroje.

Vojáci KLDR natočení během výdejky výstroje v ruské kasárně v Sergejevce

U stolu stojí ruský voják a provádí výdej, vedle u stolku sedí zjevně severokorejský rotný,
který vede evidenci svých podřízených. Je to další potvrzení toho, že podpis
bezpečnostní smlouvy mezi Ruskem a KLDR o kolektivní obraně nebyl ani
náhodou samoúčelný a měl vyústit v nábor severokorejských vojáků do SVO na
Ukrajině. Zapojení KLDR do války bude podle všeho nejprve popírané, ale počítám, že
v průběhu listopadu Ruská armáda oznámí oficiálně vstup vojáků KLDR do operace
na Ukrajině v důsledku napadení Ruska ukrajinskou armádou v Kurské oblasti.
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Uniklé video zachycuje výdej ruské výstroje "Ratnik" vojákům z KLDR!

To bude podle všeho oficiální zdůvodnění. Toto ale bude znamenat eskalaci bezpečnosti v Evropě,
protože KLDR je jaderná mocnost a tím zesílí tlak Kyjeva na členství v NATO, anebo naopak na získání
jaderných zbraní. Kyrylo Budanov, šéf Hlavního zpravodajského ředitelství ministerstva obrany Ukrajiny
(GUR), dříve uvedl, že přibližně 11 000 vojáků KLDR může být připraveno bojovat proti Ukrajině už
před 1. listopadem tohoto roku. A to by odpovídalo.

Podle jihokorejské tajné služby NIS sleduje Kim Čong Un především vycvičení své armády pro moderní
boj dnešní doby, který se odehrává na Ukrajině, tedy boj za použití dronů, klouzavých bomb,
elektronického boje a všech nových trendů v moderní válce. Ocitujeme si tiskovou zprávu [3] jihokorejské
tajné služby NIS:

Tisková zpráva jihokorejské rozvědky NIS

Začátkem srpna NIS zaznamenala, že Kim Jong-sik, první náměstek šéfa ministerstva munice a
průmyslu, které je jádrem severokorejského raketového vývoje, spolu s desítkami severokorejských
vojenských důstojníků navštívil severokorejské odpalovací zařízení pro rakety KN-23 poblíž rusko-
ukrajinské fronty v Suché, aby se na místě poradil. NIS poté pozorně sledovala vojenské pohyby KLDR a
mezi 8. a 13. srpnem zaznamenala severokorejské speciální jednotky přepravované ruskými námořními
transportními loděmi na ruské území, což potvrdilo začátek zapojení KLDR do války.

Podle NIS čtyři vyloďovací lodě a tři doprovodné lodě patřící ruské Tichomořské flotile dokončily ve
stejném období první kolo přepravy více než 1 500 příslušníků severokorejských speciálních sil ze
severokorejských oblastí Čchungdžin, Hamhung a Musudan do ruského Vladivostoku a brzy se očekává
druhé kolo přepravy. Je to poprvé od roku 1990, kdy ruská námořní flotila vstoupila do severokorejských
vod. Mezi Vladivostokem a Pchjongjangem létají také velká dopravní letadla, včetně letounů AN-124
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ruského letectva. Severokorejští vojáci v Rusku jsou v současné době umístěni na ruských vojenských
základnách na Dálném východě, včetně Vladivostoku, Ussurijsku, Chabarovsku a Blagoveščensku, a
očekává se, že budou nasazeni na frontě, jakmile dokončí aklimatizační výcvik.

Kim Čong-un navštívil speciální bojové jednotky před jejich nasazením dvakrát, a to 11. listopadu
minulého měsíce a 2. února tohoto měsíce. Severokorejským jednotkám byly vydány ruské uniformy
a zbraně ruské výroby, jakož i falešné průkazy totožnosti severokorejsky vypadajících obyvatel
Jakutska a Buratské oblasti na Sibiři. Předpokládá se, že byli převlečeni za ruské vojáky, aby skryli
svou účast na bojišti.

Podle odhadu NIS dodala Severní Korea Rusku od srpna loňského roku ve více než 70 případech
dělostřelecké granáty, rakety, protitankové střely a další smrtící zbraně v hodnotě více než 13 000
kontejnerů. Podle ukrajinského Generálního ředitelství obranného zpravodajství byly na bojišti nalezeny
zbraně severokorejské výroby: 122mm a 152mm dělostřelecké granáty, protitankové rakety Bulsae-4, KN-
23 a další balistické rakety krátkého doletu a protitankové rakety RPG. Na základě velikosti kontejnerů,
které byly přepraveny na nákladních lodích mezi Severní Koreou a Ruskem, se předpokládá, že do Ruska
bylo dodáno více než 8 milionů kusů 122mm a 152mm dělostřeleckých granátů.

Ukrajinská vláda oznámila, že balistické rakety krátkého doletu KN-23 dodané Severní Koreou Rusku byly
použity při útocích na velká města, včetně ukrajinského hlavního města Kyjeva, což si vyžádalo značné
civilní oběti. Představitelé ukrajinských zpravodajských služeb však uvedli, že mnohé z těchto zbraní
severokorejské výroby mají vysokou poruchovost a nízkou přesnost, takže je lze spíše než k přesným
úderům použít při hromadných ofenzivách k udržení linie. “Podezření na ‘přímou vojenskou spolupráci
mezi Ruskem a Severní Koreou’, které vznesla zahraniční média, bylo oficiálně potvrzeno,” uvedl
představitel NIS a dodal, že agentura bude nadále sledovat a potvrzovat pohyby rusko-severokorejské
vojenské spolupráce prostřednictvím úzké zpravodajské spolupráce se spřátelenými zeměmi.

Pokud je válka s NATO nevyhnutelná, je potřeba udeřit/připravit se na střet jako první?

Rusko má sice mnohonásobně více lidí než Ukrajina, ale počet osob ochotných dobrovolně bojovat a
vstoupit do SVO za peníze (nabídka 2 500 000 rublů za podpis kontraktu na 2 roky s Ruskou armádou),
anebo kvůli patriotismu (kdo je patriot, už dávno kontrakt podepsal), je limitní a není nekonečný. Pokud
Kreml usoudil a vyhodnotil, že válka s NATO je nevyhnutelná, anebo že Kyjev použije jadernou zbraň či
špinavou bombu, potom je vstup aliančního partnera KLDR do války logický a není překvapivý, protože
Kreml nechce čekat s voláním spojenců, až začnou létat rakety. Zelenský chce do NATO, anebo hrozí
jadernými zbraněmi.

Ruská výstroj “Ratnik”

Kamala chce Kyjevu dodat zbraně dlouhého doletu, pokud bude prezidentkou, Trump chce bombardovat
ruského spojence, tedy Írán, o kterého Moskva nemůže přijít, takže všechny cesty, vlevo i vpravo, vedou
prostě různými směry nakonec k témuž, tedy ke III. sv. válce. A pokud hrozí válka, pokud je
nevyhnutelná, je lepší mobilizovat dopředu, jako už se mobilizuje v KLDR, a je lepší dopředu
rozmísťovat v Rusku a na Ukrajině spojenecké vojáky KLDR. Taková je prostě realita.
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Rusko se chystá na válku s NATO, dámy a pánové. Jedině tak lze číst tyto tahy a operace s nasunováním
Severokorejců do ruských uniforem a do ruských frontových linií. Situaci budeme sledovat, protože konec
roku může přinést nejen dárky, ale i atomového Ježíška, pokud se věci vyvinou až moc dynamicky,
dramaticky a dostanou se mimo kontrolu, jako třeba se dostal Zelehuba v Bruselu, který vyhrožoval
partnerům jádrem.

-VK-
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